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ACTA N° 08 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 
En la parroquia Noboa a los 29 días del mes de abril  del 2026, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los siguientes 

señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Lic. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

 

El día de hoy se encuentran presentes las dos señoras vocales y la señora presidenta. Encontrándose 

ausente, el vicepresidente, don Paul Yugcha, el cual ha justificado mediante un documento, 

exponiendo que no puede estar presente debido, y relacionado con la salud de la hija. Entonces, por 

ese motivo su inasistencia, ya la presidenta acaba de leer el documento que avala su ausencia. 

Y también encontrándose ausente, el señor vocal Sergio Bravo Vera, presentado un documento que 

el motivo de su ausencia es por motivo de salud encontrándose internado en el seguro social y donde 

además acota que él se encuentra de acuerdo en todos los puntos del desarrollo del orden del día a 

tratar en la presente sesión ordinaria convocada para el día de hoy. 

Y debido a que se encuentra la mayoría, es decir, dos más uno, la señora presidenta instala la sesión. 

2. Instalación de la sesión. 

Debido a lo anterior en el foro reglamentario, damos por instalada la sesión, a señora Presidenta da 

por instalada la sesión a las 10h03 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de acuerdo, 

donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con fecha 15 de 

abril de 2026. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 15 de abril de 2026, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera verbal 

por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, dando por aprobada 

dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Bueno, muy buenas tardes, buenas tardes. Reitero mi más cordial saludo, compañeras. Hoy día nos 

ha tocado sesionar, pues bueno, nosotros los dos compañeros ya hemos notificado su inasistencia a 
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la reunión por problemas de salud. Y la salud es algo importante para el ser humano, porque si no 

tenemos salud no podemos continuar en nuestro quehacer diario.  

El día 15 de abril, tras la sesión correspondiente, participé en un evento de trascendental importancia 

presidido por nuestro Prefecto de Manabí, Econ. Leonardo Orlando. En este acto se dio inicio a la 

construcción de las “Vías del Bicentenario”, un proyecto que comprende 41 kilómetros y conecta a 

Ayacucho, La Unión, San Pablo de Pueblo Nuevo y San Juan de los Cucarachos. Esta obra es 

estratégica, ya que une a las provincias de Manabí y Guayas (conectando con el cantón Balzar), donde 

la Prefectura del Guayas también intervendrá. Resalto el entusiasmo de la comunidad al ver 

cristalizada una obra que traerá desarrollo, bienestar y mayor unidad regional. 

El día 16 de abril, en la comunidad Rosario, realizamos la socialización del Curso de Elaboración de 

Productos Químicos, contando con el acompañamiento de la Econ. Mariela Baque, el Sr. Patricio 

Mera y la Ing. Génesis. Fue una jornada gratificante por la masiva participación, especialmente de 

mujeres, quienes ahora tienen la oportunidad de emprender y generar ingresos para sus hogares. El 

taller permite que las familias produzcan artículos de uso común, como suavizantes, velas aromáticas, 

desengrasantes y jabón líquido, fomentando la autonomía económica. También hemos tenido 

proyectos, coordinados con instituciones como la Prefectura y la UNESUM, que buscan que cada 

aprendizaje se vuelva un emprendimiento sostenible, alejando a nuestra juventud de caminos 

vulnerables mediante el conocimiento y la ocupación productiva. 

El día 18 de abril, acompañé a los integrantes de la Escuela del Productor "Cultivando Sueños" en 

Noboa Centro. Bajo la dirección técnica de la Ing. Evita Alarcón de la Prefectura, y el INIAP, los 

participantes realizaron el injerto de plantas de cacao. Es admirable la dedicación de los productores, 

quienes aplicaron la metodología de "aprender haciendo", desde la siembra hasta la injertación con la 

variedad CCN-51. Como Presidenta del GAD, he brindado todo mi apoyo a estas escuelas; los 

resultados son evidentes con la producción de aproximadamente 4,000 plantas en Noboa Centro, 

6,000 en El Encuentro y cerca de 5,000 en la asociación Buena Fe Santa Lucía. Seguimos 

fortaleciendo el sector agropecuario hasta el último día. 

El día 21 de abril, socializamos el Curso de Mecánica de Motos, donde completamos el cupo máximo 

de 25 participantes, entregando a cada uno un kit de herramientas básicas para sus prácticas. Este 

proyecto, impulsado por el GAD Parroquial con el 10% del presupuesto destinado a grupos 

prioritarios, está enfocado en jóvenes de entre 14 y 18 años. El objetivo es brindarles una herramienta 

técnica que les permita ahorrar en el mantenimiento de sus propios vehículos, generar ingresos 

prestando servicios a la comunidad y, sobre todo, ofrecerles oportunidades de crecimiento personal 

que los mantengan enfocados en un futuro positivo. 

El día 22 de abril, cumplimos con una agenda extensa enfocada en el área social y técnica, en una 

labor articulada con la Lcda. Paola Alarcón de la Prefectura de Manabí, la Ing. Silvia del Municipio 

de 24 de Mayo, la Tenencia Política e Inspectoría Municipal, entregamos kits de ayuda humanitaria 

(camas, colchones, almohadas, raciones alimenticias y medicina) a ciudadanos vulnerables como la 

Sra. María Suárez, el Sr. Rafael Silva y los señores Braulio y don Ponce. Además, contamos con 
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atención médica domiciliaria. Estas acciones buscan brindar dignidad y descanso a nuestros adultos 

mayores. 

Además, visité el vivero temporal en el Colegio Manuel Augusto Guillén Vélez, proyecto coordinado 

con la UNESUM y el Ing. Alfredo. Supervisamos el notable crecimiento de las plantas de cacao que 

han sido cuidadas por estudiantes del área agrícola. Próximamente, al iniciar las clases, estas plantas 

serán entregadas a los mismos estudiantes como reconocimiento a su esfuerzo y compromiso con el 

desarrollo agrícola de nuestra parroquia. 

Concluyo estas jornadas con la satisfacción del deber cumplido, reafirmando mi compromiso de 

seguir trabajando con fortaleza y salud por el bienestar de Noboa. 

El día 22 de abril, recibí la visita del Dr. Eduardo Coveña y una delegación médica, quienes 

manifestaron su preocupación por la falta de internet en el Centro de Salud, lo que les impedía subir 

información al sistema ministerial. Ante esta anomalía, gestioné de inmediato la instalación de una 

red eficiente con un proveedor local. Se acordó un modelo de corresponsabilidad donde el GAD 

facilitó la instalación y el personal (aproximadamente 16 personas) cubrirá el costo mensual, 

resultando en un aporte mínimo por usuario. Con esto, garantizamos que el personal trabaje en 

condiciones dignas y brinde una atención con calidez a la ciudadanía. 

Además este día, acompañé al Ing. Alfredo en el retiro de puntos a las perritas esterilizadas mediante 

el proyecto conjunto con la universidad. Constatamos que la recuperación fue exitosa, sin anomalías 

ni complicaciones. 

Supervisé el curso de Peluquería en el auditorio del GAD. Los estudiantes demostraron un avance 

significativo en técnicas de corte, estilos y tinturado, resaltando la paciencia de la instructora, Sra. 

Marianela, y el entusiasmo de nuestros jóvenes. 

El día 23 de abril, en coordinación con técnicos de la Prefectura de Manabí, socializamos la 

reactivación del sistema de agua. Tras el robo de equipos y el retiro inconsulto de un poste de 

hormigón por parte de personal que desconocía el proyecto, logré gestionar con el ingeniero 

contratista la reposición del mismo. Estamos trabajando con la abogada de la Prefectura en la 

legalización del terreno para conformar la Junta de Agua de Riego, asegurando que la comunidad 

cuente con este recurso vital frente a la sequía. 

También, participé en la jornada final del taller de peluquería, donde los jóvenes expresaron su 

satisfacción por los conocimientos adquiridos. Asimismo, dimos inicio formal al Curso de Mecánica 

de Motos con 25 inscritos (mayoritariamente jóvenes de 14 a 17 años), dotándoles de herramientas 

para su crecimiento personal y autonomía económica. 

El día, 24 de abril, en compañía del Ing. Manuel Molina de la Prefectura, realicé inspecciones técnicas 

en Río Chico para evaluar el proyecto de agua entubada solicitado por la comunidad. Posteriormente, 
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en El Caucho, supervisamos una vertiente y la infraestructura existente (bombas y reservorios) dejada 

por administraciones anteriores que nunca funcionó por falta de conexión eléctrica. Estamos 

evaluando las posibilidades técnicas para bombear el agua a la altura necesaria y terminar con el 

sacrificio de las familias que deben bajar largas distancias para lavar y abastecerse. Verifiqué que 

CNEL cumpliera con la reubicación del poste de hormigón en el área del proyecto de San Jacinto, tal 

como se acordó previamente. 

El día 25 de abril, atendiendo la solicitud de la comunidad de San Jacinto, socializamos el inicio de 

la Escuela del Productor Agroecológico, coordinada con la Prefectura de Manabí. Iniciamos el 

proceso de inscripciones para este proyecto que fortalecerá las capacidades agrícolas de la zona. 

El día 27 de abril, recibí por parte del proveedor, Sr. Franklin Iglesias, los insumos médicos, 

materiales de aseo y oficina adquiridos mediante proceso de ínfima cuantía para grupos prioritarios. 

En la tarde, junto a la Econ. Mariela Baque, la Ing. Helice Gómez y el Ing. Junior Ponce, realizamos 

la entrega formal y firma del acta de recepción en el Centro de Rehabilitación Física, asegurando que 

cuenten con lo necesario para sus terapias. 

El día 28 de abril, celebramos la clausura de los talleres de Bisutería (niños de 7 a 12 años) y 

Peluquería (jóvenes de 13 a 17 años). El proyecto fue un éxito rotundo, con 15 temas prácticos 

impartidos con excelencia por la Sra. Marianela. Estos espacios no solo brindan oficio, sino que guían 

a nuestra juventud por un buen sendero. 

También, participé en la Sesión Ordinaria N° 53 del Consejo Provincial de Manabí, donde tratamos 

y aprobamos siete puntos del orden del día enfocados en el desarrollo de nuestra provincia. 

Estas son las actividades realizadas, compañeros. Agradezco su atención y continuamos con el 

siguiente punto del orden del día. 

6.- Conocimiento sobre los SERVICIOS DE CONSULTORÍA PARA EL FORTALECIMIENTO 

INSTITUCIONAL, ACOMPAÑAMIENTO AL PERSONAL ADMINISTRATIVO EN LOS 

PROCESOS DE: INVENTARIO, BAJA DE BIENES MUEBLES Y CHATARRIZACIÓN, ASÍ COMO 

TAMBIÉN LA ELABORACIÓN DEL REGLAMENTO INSTITUCIONAL DE BIENES DEL 

GOBIERNO LOCAL; Y, EL REGLAMENTO PARA LA RECEPCIÓN, CONSERVACIÓN, 

CONTROL DE ARCHIVOS DEL GOBIERNO LOCAL, PARA LA CORRECTA APLICACIÓN DE 

LA NORMATIVA LEGAL, subido al portal de Compras Públicas.  

Compañeras, yo creo que este punto del orden del día, ya anterior yo le di a conocer que también la 

ley nos ampara,  el objetivo es regularizar la situación de activos obsoletos que hoy representan un 

riesgo para la seguridad del personal por acumulación de escombros. Asimismo, el proceso incluye 

la elaboración del Reglamento Institucional de Bienes y el Reglamento de Archivos del Gobierno 

Local, conforme a la normativa vigente del portal de Compras Públicas. 
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Respecto a los equipos del Infocentro (Puntos del Encuentro), se aclaró que, aunque el GAD brinda 

apoyo y seguridad mediante convenios, no puede dar de baja a dichos bienes por pertenecer 

legalmente a CNT/MINTEL. Se han iniciado conversaciones con la gestora del área para que 

procedan con la chatarrización de sus equipos a la brevedad. Con la liberación de estos espacios, se 

habilitará la planta alta para que los estudiantes del Proyecto de Música puedan practicar y resguardar 

sus instrumentos en un solo lugar. 

7.- Conocimiento del proceso del CONVENIO DE GESTIÓN CONCURRENTE DE COMPETENCIAS 

EXCLUSIVAS ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE 

MANABÍ Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL NOBOA 

DEL CANTÓN 24 DE MAYO, PARA LA “CONSTRUCCIÓN 2 ALCANTARILLAS TUBULARES DE 

2000 MM, EN LA COMUNIDAD RESBALÓN, SITIO BUENA FÉ - SANTA LUCIA, DE LA 

PARROQUIA NOBOA CANTÓN 24 DE MAYO”, será subido al portal de Compras Públicas. 

 

Como yo ya lo había venido dando a conocer, nosotros habíamos pedido, el convenio con el GAD 

Provincial para la construcción de dos alcantarillas tubulares de 2,000 mm en la comunidad de 

Resbalón (sitio Buenafuente - Santa Lucía). Dada la importancia del tiempo, se ha dispuesto al equipo 

administrativo agilizar los plazos para subir el proceso al portal de compras públicas. El objetivo es 

adjudicar la obra a la brevedad posible para cumplir con este requerimiento ciudadano esencial para 

la movilidad de la zona. 

 

8.- Conocimiento sobre la contratación de Obras Civiles del GAD Parroquial Rural de Noboa del cantón 

24 de Mayo, provincia de Manabí: 

 Mantenimiento del parque infantil ubicado en la calle Delfín Gómez, que fue construida por 

el GAD Parroquial en anteriores administraciones. 

  Mantenimiento de paraderos de buses del centro de la parroquia Noboa y comunidades. 

 Construcción de un parqueadero de buses en la comunidad El Atascoso entrada al sitio 

Andresillo Abajo. 

 Y mantenimiento de letras corpóreas en el centro de la parroquia Noboa y la construcción de 

pérgola.  

Ya, compañeros, yo anterior ya lo he venido socializando, aquí en el centro teníamos que dar 

mantenimiento a las letras corpóreas, al parque infantil, también las letras con la ampliación de una 

pérgola, ya, entonces compañeros, aquí en el parque infantil de la Calle Delfín Gómez se intervendrá 

con mantenimiento integral que incluye pintura de rejas y estructuras de hormigón. Se proyecta la 

instalación de asientos en la glorieta, césped sintético y nuevos juegos infantiles (tipo casita con 

resbaladera) para transformar el espacio en un área de recreación familiar digna y atractiva. 

Se realizará el mantenimiento de los paraderos en el centro y comunidades, mejorando su higiene y 

estética. Se instalará señalética con el nombre de cada comunidad para fortalecer la identidad local y 

orientar a los turistas. 
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Atendiendo la solicitud de los habitantes de Andresillo Abajo, se construirá un paradero en la entrada 

del sector para proteger del sol y la lluvia a los ciudadanos que actualmente esperan el transporte a la 

intemperie. 

Se realizará el mantenimiento y reparación de las letras corpóreas del centro. Además, se construirá 

una pérgola ornamental con vegetación y asientos a los costados, creando un espacio cómodo y 

sombreado para que los turistas y locales puedan recrearse y tomar fotografías. 

9.- Intervención de los vocales de las actividades realizadas.  

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

20-04-2026 

En este día estuve observando los entrenamientos del proyecto entrenando valores dirigidos a niñas 

niños y adolescentes de nuestra parroquia Noboa. Proyecto impulsado por el Gad parroquial Noboa 

en convenio con el Gad Provincial. 

 

23-04-2026 

En este día junto con las compañeras vocales Celeste Tello y Shirley Pilay nos dirigimos a la 

comunidad el Rosario dónde observamos q el curso de elaboración de productos químicos 

De uso común se estaba llevando a cabalidad. Este proyecto es impulsado por el GAD parroquial 

Noboa. 

 

27-04-2026 

Gracias a la invitación de la inspectoría municipal estuve ayudando en la minga de limpieza de maleza 

y posada del césped de la cancha del estadio de nuestra parroquia Noboa. 

 

28-04-2026 

En este día estuve observando el curso de taller de moto dirigido a nuestros jóvenes de la parroquia 

Noboa. 

Proyecto impulsado por el Gad Parroquial Noboa. 

28-04-2026 

En este día estuve presente en la clausura y entrega de certificados del proyecto. Desarrollo de 

actividades que promueven la inclusión social mediante el emprendimiento dirigido a los grupos 

prioritarios. Dónde participaron niñas, niños y adolescentes de la parroquia Noboa. Proyecto 

impulsado por el GAD Noboa. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

16/Abril/2026 

A partir de las 09:00 horas visité la comunidad San José en Medio, lugar La Ciudadela, para observar 

los entrenamientos de niños(as), adolescentes y jóvenes del proyecto Entrenando Valores. Estos 

deportistas están a cargo del profesor Jesús Macías y su ayudante Ricardo Toala. A estos 

entrenamientos llegaron 11 deportistas acompañados por sus representantes. Los entrenamientos se 

realizaron normalmente con las orientaciones del técnico y ayudante. 

17/Abril/2026 
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En este día realicé la visita del vivero de plantas de cacao, cítricos y maderables, que están sembradas 

en los predios del colegio M.A.G.V., con la asistencia y asesoramiento del técnico Ing. Alfredo 

Quiroz, estudiantes de la unidad y la colaboración del GAD parroquial Noboa. Durante la inspección 

observé que las plantas están llenas de malezas, falta de agua y aseo. Dichas plantas tienen un 

crecimiento aproximado de 30 cm, esperando que se dé la atención necesaria de quien corresponde. 

22/Abril/2026 

A partir de las 09:00 horas, asistí a la cancha de uso múltiple de la parroquia Noboa para observar los 

entrenamientos de los deportistas que están participando en el proyecto “Entrenando Valores”. 

Auspiciado por la Prefectura de Manabí y la Junta Parroquial, bajo las órdenes del profesor de 

Educación Física Jesús Macías y su ayudante Ricardo Toala. El entrenamiento fue recreativo, 

dinámico y participativo en todas las categorías. 

23/Abril/2026 

En horas de la tarde, asistí al GAD Noboa para ser partícipe del taller de peluquería para jóvenes de 

esta parroquia. Este taller está auspiciado por la Junta Parroquial de Noboa, el cual fue un éxito, y los 

participantes aprendieron las destrezas que les enseñó la encargada de dicho taller. En este mismo 

día, estuve observando a los jóvenes que están participando en el taller de mecánica, impulsado por 

el GAD Parroquial de Noboa. El taller contó con la asistencia de 16 participantes, quienes se 

mostraban atentos y comprometidos con las orientaciones del profesor Juan. 

24/Abril/2026 

Durante las horas de oficina se realizaron labores administrativas. Se atendieron solicitudes de los 

moradores relacionadas con obras, servicios y actividades comunitarias, brindando la información 

correspondiente.  

Asimismo, se estableció comunicación con los encargados de las obras que se encuentran en 

ejecución para conocer su avance, aclarar dudas y coordinar futuras inspecciones en territorio. 

Finalmente, se mantuvo comunicación con los responsables de las obras en ejecución para el 

seguimiento de los avances realizados. 

 

Vocal Celeste Tello. 

 El día martes 21 de abril a las 09:00 asistí al evento de rendición de cuentas de la 
Dirección Provincial de Salud de Manabí, realizado en el Paraninfo Paulo Emilio 

Macías de la Universidad Técnica de Manabí, durante el desarrollo del evento, las 

autoridades presentaron el informe de gestión correspondiente, en el cual se 

expusieron las principales acciones ejecutadas, programas implementados y 

resultados alcanzados en el ámbito de la salud pública en la provincia. Asimismo, se 

dieron a conocer los avances en atención médica, campañas de prevención, 

fortalecimiento de los servicios de salud y el uso de recursos institucionales. 

 

 

 El día jueves 23 de abril me trasladé a la comunidad El Rosario con el fin de participar 
en el curso de elaboración de productos químicos que se encuentra en desarrollo. 

Durante la jornada, pude observar la intervención del facilitador, Sr. Junior Roldán, 
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quien impartió la capacitación de manera clara y organizada, brindando a los 

participantes los conocimientos necesarios sobre el proceso de elaboración, manejo 

adecuado y uso de los productos químicos.  
En horas de la tarde, presencié una clase de mantenimiento de motocicletas dirigida a jóvenes 

menores de 17 años. Durante la sesión, se impartieron conocimientos básicos sobre el 

cuidado, revisión y funcionamiento de las motocicletas, promoviendo el aprendizaje práctico 

y el desarrollo de habilidades técnicas en los participantes. 

 

 El día 29 de abril participé en la clausura de los cursos vacacionales de bisutería y 
corte de cabello, evento que contó con la asistencia de todos los participantes 

acompañados de sus respectivos representantes. 

La jornada se desarrolló en un ambiente emotivo, donde se compartieron 

experiencias, aprendizajes y logros alcanzados durante el desarrollo de los cursos, 

fortaleciendo la integración y el sentido de comunidad entre los asistentes. 

 

Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 

Fecha: 20 de abril 

Asistí a la escuela de entrenando valores donde pude evidenciar a los chicos participando activamente 

en sus actividades deportivos demostrando entusiasmos disciplina  y compromiso 

Fecha: 20 de abril 

En hora de la tarde realice hora de oficina  

Fecha: 23 de abril 

Realice hora de inspección del curso de elaboración de productos químicos en la comunidad El 

Rosario junto a los compañeros Paul Y celeste donde se evidencio la participación de activo de 

jóvenes  

Fecha: 23 de abril 

En hora de tarde estuve presente en el curso vacacional de corte de cabello donde se desarrolló la 

última clase. 

Fecha: 23 de abril 

Así mismo estuve presente en el curso de mecánica de moto donde se evidencio el interés y 

entusiasmo de jóvenes por aprender. 
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Fecha: 24 de abril 

Se contó con mi presencia en la escuela de ganadería donde se abordó tema sobre enfermedad del 

ganado bajo la responsabilidad del Dr. Jorge Suarez. 

Fecha: 27 de abril 

Se contó con  mi presencia en la entrega de insumo medio para el centro de rehabilitación 

contribuyendo al fortalecimiento de sus actividades. 

Fecha: 28 de abril 

Asistí a la culminación de los cursos vacacionales de bisutería de la comunidad la Ciudadela y de 

Noboa centro así como el curso del corte  de cabello donde se realizó la respectiva entrega de 

certificado a cada uno de los niños y jóvenes participantes. 

En este evento estuvieron presente la presidenta Mayra Suarez compañeros vocales, el capacitador y 

la facilitadora de cada área. 

10.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 
- Dar a conocer sobre los SERVICIOS DE CONSULTORÍA PARA EL FORTALECIMIENTO 

INSTITUCIONAL, ACOMPAÑAMIENTO AL PERSONAL ADMINISTRATIVO EN LOS 

PROCESOS DE: INVENTARIO, BAJA DE BIENES MUEBLES Y CHATARRIZACIÓN, ASÍ 

COMO TAMBIÉN LA ELABORACIÓN DEL REGLAMENTO INSTITUCIONAL DE BIENES 

DEL GOBIERNO LOCAL; Y, EL REGLAMENTO PARA LA RECEPCIÓN, CONSERVACIÓN, 

CONTROL DE ARCHIVOS DEL GOBIERNO LOCAL, PARA LA CORRECTA APLICACIÓN DE 

LA NORMATIVA LEGAL, subido al portal de Compras Públicas.  

- Dar a conocer del proceso del CONVENIO DE GESTIÓN CONCURRENTE DE 

COMPETENCIAS EXCLUSIVAS ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE MANABÍ Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO, 

PARA LA “CONSTRUCCIÓN 2 ALCANTARILLAS TUBULARES DE 2000 MM, EN LA 

COMUNIDAD RESBALÓN, SITIO BUENA FÉ - SANTA LUCIA, DE LA PARROQUIA 

NOBOA CANTÓN 24 DE MAYO”, será subido al portal de Compras Públicas. 

- Dar a conocedr sobre la contratación de Obras Civiles del GAD Parroquial Rural de Noboa del cantón 

24 de Mayo, provincia de Manabí: 

 Mantenimiento del parque infantil ubicado en la calle Delfín Gómez, que fue construida por el 

GAD Parroquial en anteriores administraciones. 

 Mantenimiento de paraderos de buses del centro de la parroquia Noboa y comunidades. 

 Construcción de un parqueadero de buses en la comunidad El Atascoso entrada al sitio Andresillo 

Abajo. 

 Y mantenimiento de letras corpóreas en el centro de la parroquia Noboa y la construcción de 

pérgola.  
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14.- Clausura de la reunión.  

Siendo las 12:40 pm minutos damos por terminada la sesión. 

 

 

 

 

 

 

Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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